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第23回大洗町近郊少年柔道大会
　11月9日（日）、総合運動公園体育館にて、大洗町柔道会主催「第
23回大洗町近郊少年柔道大会」が、近郊の幼少学生の部10団体、
中学生の部11団体、約400名が参加して開催されました。町出
場の入賞者は次のとおりです。
【小学1年生の部】　　第三位　田中　夏也
【小学2年生の部】　　第三位　大内　聖仁　　敢闘賞　小野瀬敦也
【小学4年生男子の部】第三位　溝口　琢海
【小学5年生女子の部】敢闘賞　美ノ辺　司
【小学6年生女子の部】敢闘賞　小松崎美琴
【中学1年生女子の部】敢闘賞　川上　　典
【中学2年生女子の部】準優勝　磯崎　瑞穂　　敢闘賞　小松崎華歩
【中学2年生男子の部】第三位　清宮　　翔

　10月29日（水）、笠松運動公園陸上競技場で第40回大洗
町小学生陸上記録会が開催されました。今回より会場を笠松
運動公園陸上競技場に移し、参加した各小学校の選手の皆さ
んは最高の会場とコンディションの中、日頃の練習の成果を
発揮しました。
　なお、女子80mハードルの小野瀬里奈さん（夏海小）と
女子400mリレーの細貝朱里さん、米川綾香さん、大貫香
奈さん、小野瀬里奈さんチームが大会新記録を樹立しました。

第40回大洗町小学生陸上記録会
女子80mハードルと女子400mリレーで新記録！

第14回町民ゴルフ秋季大会
　10月23日（木）、太平洋アソシエイツ大洗シャーウッドコースに
て「第14回町民ゴルフ秋季大会」が開催されました。結果は下記の
とおりです。

【女子の部】優　勝　潤間　友子
準優勝　荘司　才子

【ベストグロス賞】　　　　　　
清宮　重雄（スコア：79）

【総合の部】　優　勝　田口　勝男
　　　　　　準優勝　荻沼　三郎
　　　　　　３　位　井坂　保夫
【シニアの部】優　勝　荻沼　三郎
　　　　　　準優勝　高橋　一郎
　　　　　　３　位　待鳥　憲一

　10月26日、大洗文化センター大ホールで教育振興大会が開催さ
れました。学校と地域そして家庭が一体となって進める学校地域連
携事業への功労者への表彰が行われ、小谷町長からそれぞれに授与
されました。
　また、ミュージアムパーク茨城県自然博物館名誉館長、元上野動
物園長の中川志郎氏による「私が動物から学んだこと」と題した記
念講演が行われました。象と人間の友情のエピソードや自由研究を
励ましてくれた先生との出会いなどのお話に、町内の児童生徒をは
じめ会場の皆さんは熱心に耳を傾けていました。

学校地域連携功労者表彰式と
中川志郎氏の記念講演会

第26回大洗町民卓球大会
　11月16日（日）、総合運動公園体育館
を会場に第26回大洗町民卓球大会が開催
されました。結果は下記のとおりです。
【高校・一般の部】　優　勝　米川　和幸
　　　　　　　　　準優勝　佐藤　甚也
　　　　　　　　　３　位　矢田部和之
【初心者の部】　　　優　勝　田中　直道
　　　　　　　　　準優勝　畑中　延浩
　　　　　　　　　３　位　高根沢　梓
【中学男子の部】　　優　勝　畑中　実幸
　　　　         　　準優勝　山本　祥寛
　　　　　　　　　３　位　小沼　成治

講演する中川 志郎氏

女子80mハードルの小野瀬里奈さん（夏海小）
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　10月26日(日)東京都お台場で第14回日本トライアスロン
選手権東京湾大会が開催され、田山寛豪選手が3年連続5度目
の優勝を飾りました。
　田山選手は、「このレースで優勝できて、そして周りに元気
な姿を見せることができて良かった。北京オリンピックでの悔
しさを少しはらすことができてうれしい」と語り、次期ロンド
ン五輪に向けて好調をアピールしました。

トライアスロン日本選手権
田山選手が３連覇！

おごそかに鮟
あんこう

鱇奉納包丁式
　大洗の冬の味覚あんこうに感謝し、郷土の
食文化と料理人の精神を継承しつつ地域の繁
栄を願う儀式「あんこう奉納包丁式」が10月
26日(日)、大洗磯前神社にて行われました。
大勢の観光客が見つめるなか、狩衣（かりぎぬ）
をまとった刀主があんこうに一切手を触れる
ことなく「一刀一礼」の作法にのっとり肝や
胃など七つの部位に切り分け、神社に奉納し
ました。

　大洗町社会福祉協議会では、次代を担う中学生に地域
福祉の関心やボランティア精神を高めてもらうことを目
的に、中学生対象ホームヘルパー3級課程養成講座を開
催しました。
　8月16日から延べ55時間、講習や実習などを行い、
10月18日には、閉講式が行われ、参加した30名に修了
認定書が手渡されました。

中学生が学んだ
ホームヘルパー３級過程養成講座

　大洗町の様々なイベントで勇壮な太鼓を披露してい
る「大洗荒磯太鼓保存会」が、活動に必要な太鼓など
を宝くじの助成金を受けて購入しました。この助成は
宝くじの普及及び広報を目的としてコミュニティ活動
に必要な設備や備品を整備するために助成しているも
のです。

宝くじコミュニティ助成金で太鼓を購入
大洗荒磯太鼓保存会
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　大洗に移り住んで２年目半、祝町にお住まいの横山さ
んご家族を紹介します。ご主人と奥さんとお子さん３人
家族で、大洗ライフを満喫中です。（ご夫妻は千葉県出
身です。）
Ｑ：大洗に移住されたきっかけは何ですか？ 
Ａ：転勤で潮来市より大洗へ来ました。ちなみに、潮来
市の前も大洗に勤務しており4年間住んでいました。
Ｑ：大洗のどこに魅力を感じましたか？
Ａ：生まれが千葉県の山の方だったので、海が近いこと
に魅力を感じます。新鮮な魚が身近に食べられるとこ
ろも良いですね。
　　また、海・川・沼・山などの自然が豊かで住みやす
く、水族館やマリンタワーなど、子どもと一緒に遊ぶ
場所が沢山あるところも魅力です。
Ｑ：大洗で一番好きな場所はどこですか？
Ａ：子供とよく行くアクアワールド大洗です。
Ｑ：町に関連した取り組み活動等はありますか？
Ａ：職場の関連もあり、水辺プラザの清掃に取り組んで
います。
Ｑ：町に対する要望等はありますか？
Ａ：夏休みや
大型連休に
起こる、交
通渋滞をで
きるだけ緩
和してほし
いです。

第26回

「私が惚れこむ大洗」

大洗ライフスタイル

■大洗が好きで、大洗に定住した方に大洗のどこが
好きになったのかお伺いするコーナーです。

「家族で大洗を満喫！」

江
戸
時
代
の
歴
史

大
洗
町
の

歴
史
を

見
つ

め

て

23

大貫運河（昭和初期の般渡から涸沼川に向けての風景）

相
あいざわ

沢　海
み さ こ

沙子ちゃん
（寺釜８区　１歳）
お父さん　誉宏　　お母さん　広子
「お歌大好き、我家のビヨンセ。」

岩
いわなみ

波　大
たいせい

生くん（左）・直
なおき

生くん
（新町９区の１　3歳・１歳）
お父さん　大典　　お母さん　聡子
「仲良し兄弟♪いっぱい遊ぼうね。」
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親子で新しい作品に挑戦しました。
焼き上がりが楽しみです。

親子で新しい作品に挑戦しました。
焼き上がりが楽しみです。

親子で新しい作品に挑戦しました。
焼き上がりが楽しみです。
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●●大洗町芸術文化祭短歌会●●
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　今回は、冬には最高の「お
風呂」についてお話します。
日本人のお風呂好きは有名で

すよね。今の寒い季節に冷えた体を温めたり、心身
ともにリフレッシュするのに最高の方法です。
　ところで、こんな入り方していませんか？寒い冬
に冷えた体をあつ～いお風呂にドブン！びりびりと
した刺激とともにじ～んと温まっていくのが極楽気
分♪という方、たくさんいますよね。この入り方に
は大きな落とし穴があるのにお気づきでしょうか？
　ちょっと怖い話ですが、寒い冬に入浴中に倒れた
なんていう「お風呂での事故」は意外と多いもので
す。どうして事故がおきるのでしょうか？
理由その①　脱衣所・浴室とあつ～いお湯との温度

差が大きいことが問題！
　脱衣所・浴室とお湯の温度差は夏は約13度、冬は
約30度近くあるといいます。寒いだけでも体に負担
がかかるのに、浴室とお湯の温度差が大きいためま
すます負担になります。
理由その②　入浴時の血圧の変化が問題！
　寒い浴室からお湯へ入る⇒1、2分で血管が収縮⇒

急激な血圧上昇⬇

さらに入浴し続けると…
●血管が広がり血圧低下⇒めまい⇒湯のぼせ、湯あたり
●汗をかき血液中の水分が減る⇒血液のねばり気が
増す、血管が詰まりやすくなる⬇　

　もちろん、すべての人に起こるわけではありませ
んが、熱いお湯で長湯を好む方、普段から血圧の高
い方、心臓の病気をお持ちの方は事故につながる可
能性が高くなりますので特に注意が必要です。

　～からだに優しいお風呂の入り方～
　急激な血圧の変動を避けるために、
①お湯の温度は41度以下にして、じっくりあたたまる

②事前にお湯をはり、湯船のふたをあけて浴室を暖めておく

③お風呂から出たら、水、白湯、お茶などコップ一杯の水分補給

それでは、最後にワンポイントアドバイス！

●脳梗塞　●心筋梗塞の危険

●血管が破れて脳出血
●心臓に負担がかかり心臓発作の危険

－ ホシザメ －
　アクアワールド・大洗は2008年11月11日現
在、日本で一番多い47種のサメを展示していま
す。今回はその中でも皆さんとはなじみ深いホ
シザメを紹介します。
　ホシザメと聞いて分かる方が少ないかと思い
ますが、「ホシサガ」や「サガボウ」というとわ
かる方も多いかと思います。
　サメというとアンモニア臭が強く生で食べら
れない魚の代名詞ですが、このホシザメは例外で、昔から鮮度の良いものは刺身で食され、そ
のほかにも酢味噌和えや湯引き、かまぼこなどで食べられてきました。
　ホシザメは大洗でよく見られる沿岸性のサメで、大きくなっても1ｍほどにしか成長しませ
ん。またこのサメは胎生のサメで卵ではなく約30㎝ぐらいの赤ちゃんを1回に10尾前後産み
ます。
　ホシザメの名前の由来は体にある白い斑点は星のようにたくさんあることから呼ばれていま
す。当館の出会いの海でホシザメは展示されています。体の斑点をヒントに探してみてはいか
がでしょうか？

冬のお風呂　あつ～いお湯に気をつけて冬のお風呂　あつ～いお湯に気をつけて冬のお風呂　あつ～いお湯に気をつけて
～からだに優しい入り方～




